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EXAMEN SEPTIEMBRE 1° ESO

1.- (1 punto) El topo puede escavar.15m? de tierra en tres horas

a) ;Cuantos metros ciibicos de tierra pueden escavar en una hora? 5
b) ;Cudntas horas debe permanecer escavando para hacer un tinel de 225 m3? 4Sh. A
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2.- (0,75 puntos cada una)
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3.- ( 1 punto) Tres cadenas de televisién emiten el mismo anuncio
cada 15 min, 28 miny Qmin. Si acabayde emitirlo
simultdneamente en las tres cadenas ¢ Cuantas horas pasaran como
minimo hasta que vuelvan a emitirlo a la vez en las tres cadenas?
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4.- ( 1 punto) Un quiosco de prensa recibe 120 periddicos a las
siete de la mafiana. Esa mafiana vende las tres cuartas partes de
los periédicos y por la tarde vende la quinta parte de los que le
han quedado sin vender esa mafana. ;Cudntos periddicos le
quedan por vender?
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31441
,75 puntos cada ecuacion)

- a) 3-(x-2)-4x=-x-(x-1)
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b) 4x—3-(2-5x)=-3x-12
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6.- (0,50 puntos cada operacion)
a) -2-(-4)-(-3)-[-2-3-(5-2°))=
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( 1 punto) Una aldea tenfa 875 habitantes.

Si su poblacién ha descendido en un afio el 12%. ; Cudntos habitantes tiene la aldea en la actualidad?
Si en tres afios quedan 658 habitantes que porcentaje ha disminuido.
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( 1 punto) Las bases de un trapecio isésceles miden 6cm y
S cm y cada uno de los lados « iguales 5cm. Determinar su

Ita.
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9.- ( 1 punto) En una familia la suma de las edades de tres
hermanos es de 46 afios. El mayor tiene dos afios mas que el
segundo y el-segundo cuatro afios mas que el pequefio. ;Cudntos
afios tienen cada uno? . Plantea la ecuacién algebraica y resuelve
el problema
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